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1.  NMwpunwwundubph pnyupdwb yupdwbiubpp

1.1 NMwpunuwunndubph ntuwlp’ wtjuibwlul, $hpudus wpdtlnpnung.

1.2 Mwpuwwnndubph dup' ns hwunwpnpuyhb.

1.3 Mwpunwwundubph thnjuwpybjhnipiniap ny hojowplbih.

1.4 NMwpunwwundubph ponqupldwi swduwp® 5,000,000 (hhg Uhihnt) UUL gojwp.

L5 Stnupwphuwb tnuiwlp® hpugwpuljughi.

1.6 NMuwpunuunndubph pwtwlp® 50,000 (hhuntt hwquip) hwwn.

1.7 Ukl qupunuinnduh wiubwlub wpdbpp' 100 (Ul hwpynip) UUU gopp:

1.8 Mwpnwwnndubph paqupliub opp’ 22 98 nuhg wwpnwnndubph wqpwugph gpubigdwbp
hwgnpnnn jnppnpn wpwnwbipwihl opp:

1.9 Mwpiwinndubph wowgwpyh ujhqp 22 Y2 Ynnuhg wwpnwinndubph wqqugph gpubgdubp
hwgnpnnn jnppnpn wpwnwbpwhl opp:

1.10 Mwpunwwnndubph  wowewplh wdupn Nwpunwnndubph wpwewplh wpwehli opduil
hwonpnnn  bpkunmtbtpnpy  opp  ubpwnju): Bpk  wwpunwwnndubpt  wdpnnonipjudp
ntnupwppynud b dhtish wyn wduwphyp, wyw wewgwplh ppujutiugdut wjwpnh op £
hwdwpynid g onp, Lpp qudwnyky k Jipohtt yupunwwnndup:

1.11 Mwpunuwunndubph opowttwrmipjut dwuditnp’ dhish wwpunwwnndubph dwpdwt opjub
Uwjunpnnn opp.

1.12 Mwpunuunndubph dupdwt junwpnid b/jwd wpdtunpnuttph Jfwpnid’ qupunwnndubph
dupdwt opp Whwd wpdbliwnpnuutph Jdwpdwb opp wwpunwwnnduh ubthwljuwbwnhpng
pwtiljuyhtt hwoydhtt hwdwywwnwupwt Jdwpnidubph dnuinpugpnid.

1.13 Unwowpljh ghip’ Mupunwwnndubph ghip hwoqwplynid k 1.19 Jhinmd togws putwdling:

1.14 Stnwpwohdw wpweht opjuthg wntjwuqt 3 wpuwwnwipuyhtt op wnwe Futljn wyn dwuht
wnbntynipjniup hpwwywpwynid £ hp quonnbwlwb fuypnid: dEpghtiu ipdws nknkinipniup
Yupnn E hpuyuwpulb)/nwpust) bwb wy thengtpng.



1.15 NMupunuwunndutph dwupdwb opp’ Mwpuwwnndubph pnquplydwt opjuithg hwoquplus 72-
pr wlujw hwdwyuwinwujuwb opp: Bpt yupunwinndubph dwpdwl opp ny wppiuinuipuht
E, wyw wyuwpuwundubph dwpnudp juuwpynd B dwpdwt opdutt hwenpnng
w2uwnwipuhl opp.

1.16 Updtljpinpnuh wnlnuunpnypp $hpuws nwpkljui 6.50%. Updblnpnih wpdnygpp GUL
nnqup, Jdwpnidt hpwuwbwgynid E hwdwpdtp 22 ppudny, hwoquplus Jdwupdut
hpuljubwguiwi opfw hwdwp gnpénn 22 9F Ynnuhg hpuywpuljws dhoht thnuwpdtpny:
UnpdElupnuh optiph hwydupluw jupgp' thwunwgh/thwunwgh (ACT/ACT):

1.17 Updtyunpnutbph Jdwplwl guppbpuluinipmniap jhuwdjulught 2 wiqud opugnigughi
nwpu Utg), pnnupluwt opjutt hwgnpynn 6-p, 12-pn, 18-pn, 24-p, 30-p1, 36-pr, 42-pr, 48-
D1, 54-pn, 60-pn, 66-pn b 72-pn wdhutubph hwdwwywwnwupwt opp: Gph wpdtljnpnuubph
Jdwpdwil opp ny wonwwnwbpwyht £, wmyu wpdkljunpnuubtph Jdwpdwi op £ hwinhuwtnid
wjn opjut hwgnpynn wphunwtipuyhti opp.

1.18 Updtljnpnuh gnuiwp jnipupwbsnip jhuwdjulh hwdwp' 3.25 (kpkp wdpnne puwbhhiq
hwpmiptpnppujuiy) UUL gnjup bkl hwn yupunwnnduh nhdwg:

1.19 NMupunuwunndubph ghup' Mwpunwnndubph ghip hwyqupyynud £ htnlbyw) putwdlng.
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DP- Mwpunwwnnduh ghtu k,

DSN- gnpdwipph Juwuwpdwb opjwt hwenpnnn wpdbjupnih dupdwt wduwpdh b
gnpdwpph Juinupdwt opdur Upol knud optiph putiulju t,

DCC-gnpduipphti twpunpynn wpdtljnpnih Jdwpdwb ophg Uplish gqnpswpph hugnpynn
wpdtuipnth Jupdw opbph putwlu k,

frupdtjunpnth Jdwpdwt hwwpwljwunipniut k,

N-hwpJupldwb ywuwhht dbwugus wpdtljnpntubph dwpnidutph phyp



